



# C\_S4FCF\_2020<sup>Q&As</sup>

SAP Certified Application Associate - Central Finance in SAP S/4HANA

**Pass SAP C\_S4FCF\_2020 Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

[https://www.geekcert.com/c\\_s4fcf\\_2020.html](https://www.geekcert.com/c_s4fcf_2020.html)

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





#### QUESTION 1

One journal entry for all of the components is G/L, CO, AA, ML, one document number is sufficient from a business point of view. The document number is dependent on the fiscal year and the company code. Is it true or false?

- A. True
- B. False

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 2

What is true about Universal Journal extensibility? (Choose three.)

- A. PandL line extension using "CO-PA capabilities" is provided.
- B. It can be extended easily with customer fields for all components (G/L, CO, AA, ML).
- C. The new HANA based reporting can not access the customer fields of all components (G/L, CO, AA, ML).
- D. The standard General Ledger coding block extensibility.

Correct Answer: ABD

---

#### QUESTION 3

Which of the following steps is required for configuring SAP Landscape Transformation (SLT)?

- A. Define an RFC connection from SLT to SAP HANA.
- B. Define the number of jobs to be used for data replication.
- C. Define a DB connection from SLT to the source system.
- D. Define the number of background work processes in SLT

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 4

Which of the following remote data sources can you access with SAP HANA smart data access? (Choose all that apply.)

- A. Teradata Database
- B. Apache Hadoop
- C. Microsoft SQLServer



D. SAP NetWeaver Business Warehouse

E. SAP Sybase Adaptive Service Enterprise

Correct Answer: ABE

---

#### QUESTION 5

Which of the following are functions of the DB trigger within SAP Landscape Transformation (SLT)? (Choose two.)

A. Include only relevant tables for DB recording.

B. Record relevant changes in logging tables.

C. Ensure that replicated changes are kept within the logging tables.

D. Decluster table classes into a transparent format.

Correct Answer: AB

[C\\_S4FCF\\_2020 PDF  
Dumps](#)

[C\\_S4FCF\\_2020 VCE  
Dumps](#)

[C\\_S4FCF\\_2020 Practice  
Test](#)